

Anís y Coñac Salas

Política local Se ha cumplido la profecía

UN SECTOR DEL PARTIDO RADICAL ALICANTINO HA INGRESADO EN EL GRUPO QUE ACADELLA CHAPARRIETA

Aquí está en la colección de EL LUCHADOR escrito; lo dijimos hace más de cinco meses: el diputado Ruiz Pérez Aguilera se irá con Chaparríeta. Nuestra afirmación que alguien entonces creyó descabellada, se acaba de cumplir. Ayer se ha reunido el grupo de los radicales acaudillados o expulsados de la organización provincial, y ha acordado que sin que su proceder suponga disformidad con la política del Gobierno, ni discrepancia con él, mostrar ostensiblemente su disformidad con la dirección provincial del lerrouxismo, solicitando el ingreso en el partido que acadilla el diputado señor Chaparríeta, aceptando la denominación de «Republicanos independientes» en que este está catalogado.

Coincidiendo la estancia en Alicante del señor Chaparríeta con esta reunión, se le visitó, ofreciéndole la colaboración de otros elementos que se separan del lerrouxismo, colaboración que fué aceptada.

Aparte otros elementos de la provincia, en especial de la región de la Marina, siguen esta nueva posición política los concejales señores Lloret Puerto y Turi.

Al parecer por la referencia que tenemos de la reunión, no sigue a sus amigos el concejal don Rafael Blasco, que por su izquierdismo pugna con el ingreso en este nuevo partido derochista.

Se nos informa de que el periódico «Diario de Alicante» hoy bajo la dirección del señor Ruiz continuará al servicio de este grupo.

Discurso de Martínez Barrio en Coruña

Pide la inteligencia y cordialidad entre los republicanos

Coruña, (teléfono). — En el teatro de Rosalía de Castro se celebró el anunciado acto por el partido Radical Democrata. El local estaba totalmente lleno.

Hizo la presentación de los oradores el señor García Remos. Hablaron los señores Miñones, Torres Campaña y Blasco Garzón, elogiando a Galicia y examinando el momento político actual.

DISCURSO DEL SEÑOR MARTÍNEZ BARRIO

El expresidente del Consejo de Ministros dijo:

Comienza diciendo que nunca necesito tanto como en esta ocasión sentirse con el valor necesario para dominar su palabra con objeto de poder exponer con toda claridad las ideas que va a vertir porque tanto le preocupan.

Hablo —dice— para vosotros en este instante; para España entera dentro de unos momentos, cuando otros medios de comunicación más veloces expandan mi criterio del actual momento político español que puede considerarse de suma gravedad. Yo quisiera que al llegar la voz de este acto a todos los rincones, constituyera esta misma voz una página leal que pueda prestar un buen servicio a la República y a España.

No pienso restar ni una tilde, ni hucrar un concepto a mi peroración. Pregunto a continuación si el Partido Radical Democrata es una necesidad en toda la República, y pasa a razonarlo.

El año 1931 empezaron a dibujarse los partidos políticos que habían de gobernar la República, y así vemos como surgen la derecha republicana dirigida por Miguel Maura; las fuerzas de izquierda mandadas por Aznar, Casares Quiroga y Gordón Ordás; el Partido Radical en caminado por Lerroux y el que acadilla Gil Robles. Un partido más hubiera sido innecesario y perturbador para la obra de la República.

Hubo después, al moverse estos partidos dentro de la órbita de la Gobernación del Estado, actuaciones desagradables y yo tuve que intervenir en algunas ocasiones para limpiar esperanzas y corregir errores; Porque hay que advertir que los partidos no pueden nunca, porque no tienen derecho, desfigurar la República. Porque yo advierto que los republicanos de izquierda nos bastamos para luchar contra la reacción, y en los momentos duros yo acepté el trance convencido de que los partidos no degeneran cuando defienden sus ideales. A la razón práctica debe anteponerse la razón histórica.

A continuación habla de cuanto tuvo que soportar antes de llegar a la solución tan honda como fué su separación del partido. Añade que hay algo más que la gratitud y el respeto, y este algo más es la convicción que se me ponía como pleca angular para hacerme ver el peligro de la República. Y por esa necesidad surgió el partido radical democrata.

Dentro de poco, pasados los meses yanerriegos se intentará la conquista al poder por los partidos de derecha. Yo no los niego los títulos de legitimidad que puedan tener, pero han de contar para conquistarlos con una gran fuerza de opinión y habrán de colocarse, desde luego, dentro del área de la República.

Cuando una dictadura militar rige los destinos de un país huelgan los partidos políticos. Dice que no se explica la impaciencia de las derechas por adueñarse del Poder. Nosotros los republicanos de izquierda estuvimos muchos años, en tiempos de la Monarquía, sin ansias de Poder y sin infiltrarnos, solapadamente en los Gobiernos turnantes de aquellas épocas. Supimos crear opinión y conseguimos ir creando adeptos para que al llegar un instante, el 14 de Abril, la República fructificara como lo hizo, por el total convencimiento de cuantos contribuyeron a proclamarla. Esto debe ser una lección para los partidos de derecha. Nosotros somos un freno contra esos deseos de la derecha de gobernar rápidamente. Somos un propósito para que la República se sacuda su tutela y edquiera un perfil netamente republicano.

Dice que este Gobierno habría presionado el derecho de todo el Mundo porque sabe que su jefe cuando tiene que consultar algo, lo consulta con los enemigos de la República, y el jefe de estos enemigos es probable que quiera la vuelta del monarca.

Hace confesión de culpas y dice que los republicanos todos defraudaron al país, no sabiendo cumplir la tarea impuesta el 14 de Abril. Hemos llegado a unos instantes en que nos parecemos a los tiempos de la Monarquía. Hay un sensible divorcio entre el Gobierno y la Nación. Hay falta de autoridad política y moral.

La República tiene deferentes clases de enemigos. Van contra ella los que aspiran a restaurar el pasado. Siendo considerable su fuerza no serviría de nada práctico si los republicanos no dieran margen con su conducta a que el amor a la República se marchitase. Dice que el principal argumento de los detractores es que los republicanos no han hecho nada, y para luchar contra ellos nada interesa tanto como ir codo a codo republicanos auténticos en una labor social y política toda inteligencia y toda cordialidad, conservando su autonomía pero consolidando todos la República. Mientras tanto lo senemigos coaccionados acechan.

Hoy mismo hablan los periódicos de un anunciado complot para Agosto. Se hacen toda clase de manifestacio-

nes, ante la tranquilidad del Gobierno y yo os digo que ante todo esto si quereis República habéis de estar al lado de los republicanos, de los auténticamente republicanos porque no hay batalla que no sea ganada por el pueblo. Cuando España diga en voz de mando que lo que cayó el 14 de abril no era una dinastía, sino un régimen que los españoles no quieren que vuelva, a restaurarse, entonces estará consolidada la República.

No hubo interrupciones y se aplaudió con gran calor al final.

Dos periódicos húngaros suspendidos

Budapest, (telégrafo). — El Gobierno húngaro ha suspendido a dos periódicos en su publicación, por faltar al respeto a personalidades alemanas.

Suicidio de un empresario

Lugo, (teléfono). — Desde el viernes pasado faltaba de su domicilio el empresario de esta localidad don Clemente de la Mota.

El domingo a las dos de la tarde se recibió un aviso según el cual sobre las aguas del río Miño había sido hallado el cadáver de un hombre, cuyas señas coincidían con las del señor de la Mota.

Sus familiares se trasladaron al lugar del hallazgo comprobando que se trataba del cadáver del conocido empresario.

Se han dado órdenes para trasladarle a Lugo.

El suicidio se atribuye a una anomalía mental.

Conflictos sociales

La huelga de los obreros del Banco de España

La fuerza pública tuvo que emplear los gases lacrimógenos para desalojar las galerías en que los huelguistas se habían refugiado

Madrid, (teléfono). — Durante la noche del sábado al domingo, en la Dirección general de Seguridad se advirtió un gran movimiento.

INCOMUNICANDO A LOS OBREROS

Fueron llamados por el señor Valdivia a su despacho, los técnicos de las obras del Banco de España, que llevaron unos planos sobre los que se basaron para confeccionar un proyecto buscando una comunicación con las galerías en que se situaron los huelguistas.

A las tres y media de la madrugada, junto a las bocas del alcantarillado de la calle del Marqués de Cuba, se situaron dos poceros del Ayuntamiento acompañados de agentes de vigilancia, para realizar una inspección y oclorarse de que los huelguistas se hallaban incomunicados.

Los poceros de Asalto ocuparon las calles adyacentes y rodearon las obras.

BOMBAS DE GASES LACRIMÓGENOS

El jefe de las fuerzas de Asalto dirigió una orden a los obreros para que abandonaran los pozos, y por toda respuesta, los huelguistas, dueños de los interruptores de la luz, dejaron a oscuras las galerías y se cortó toda comunicación con el exterior.

Los de Asalto concedieron a los huelguistas un plazo de quince minutos para desalojar los pozos, y transcurrido el tiempo indicado, al no abandonar los obreros sus posiciones, fué arrojada por la boca de uno de los pozos, una bomba de gases lacrimógenos.

UNA REUNION EN LOS POZOS

Unos minutos después, apareció por aquella boca, el primero de los obreros.

Emeterio Geley Pérez, que así se llama, manifestó que en los sótanos se habían reunido los doscientos treinta y cinco huelguistas para acordar la salida o no al exterior. Por mayo-

De la fiesta brava

UNA MALA NOVILLADA EN MADRID

Madrid, (teléfono). — Con pésima entrada se juegan seis novillos, de don José de la Gova, por las cuadrillas de Antonio Pazos, Venturita y el «El ganado, a excepción del primer debutante Pulido, de Sevilla.

No hubo interrupciones y se aplaudió con gran calor al final.

Antonio Pazos anduvo mediocre al torear al primero y deficiente al matarlo. Atacó cuatro veces y escuchó pitos merecidos. Que se repitieron en el cuarto novillo, al que no supo ni matar dignamente.

Venturita ermendó la plana al compañero, haciéndose aplaudir seguramente al torear de capa al segundo. Con la muleta, eficaz, y al señalado, mató de media en su sitio.

Rayito, certero. Tras un pinchazo bien (Ovación y vuelta al ruedo). Y en capa y aunque con la muleta abió el quinto, volvió a estrecharse con la más del adorno que de la faena eficaz, estuvo breve al matar y de ahí que se le aplaudiera nuevamente con frenesí.

El debutante Pulido, denotó ignorancia y poco amor propio, dando lugar a que sus bovinos volvieran vivitos y coleando a los corrales, después de escuchar el vaina, no el espada, los avisos de reglamento.

LEVE COGIDA DE CIRUJEDA EN TETUAN

Madrid, (teléfono). — Con buena entrada se ha celebrado una novillada en la plaza de Tetuán de las victorias, con astados de Padilla, que resultaron regulares.

Un conflicto taurino-social en Madrid

Madrid, (teléfono). — Las clases de subalternos de la Plaza de Toros de Madrid, incluso los banderilleros, picadores, acomodadores, etc. proyectan celebrar en breve, en la Plaza un mitin para protestar de la actitud de la Unión de Criadores de reses bravas rechazando como representante de la empresa de la Plaza de Toros de Madrid al señor Gómez de Velasco, que ha sido designado para evitar toda clase de rozamientos con dicha Unión.

Los organizadores del acto temen que los Consejeros de la empresa de la Plaza de Madrid acuerden el cierre de la Plaza, lo que acarrearía grandes perjuicios a numerosas familias.

COGIDA, TAMBIEN LEVE, DE CARNICERITO DE MEJICO EN BARCELONA

Barcelona, (teléfono). — Toros de Marsal, que cumplieron.

Rayito, que por percance de Carnicerito de Méjico, mató tres toros, estuvo muy valiente y escuchó abundantes palmos.

Jaim Noain, bien con la capa, superior en banderillas y adornado con la muleta. Con e lestoque, bravo y certero. Cortó una oreja.

Carnicerito de Méjico, que toreó superiormente a ltercero, después de dos magníficos pares de banderillas, resultó cogido, pasando a la enfermería para ser asistido de contusiones leves, pero que le impedían continuar la lidia.

SANCHEZ MEJIAS Y ORTEGA CORTAN OREJAS EN SAN SEBASTIAN

San Sebastián, (teléfono). — Se ha celebrado la corrida de la Prensa, con ganado de Concha y Sierra, que ha resultado bueno.

Simoa Da Veiga, rejoneó superiormente a sus toros, siendo ovacionado al clavar banderillas con su jaca torera. Los toros murieron luego a estoque de Raimundo Tato.

El Gallo, estuvo francamente mal en sus dos toros.

Sánchez Mejías, mal en uno y superior en otro, del que cortó la oreja.

Ortega valiente y certero. Cortó la oreja de su primero y fué ovacionado en el otro.

UNA MALA ACTUACION DE BELMONTE

La Línea de la Concepción, (teléfono). — Toros de Pablo Romero, regulares.

Belmonte anduvo con precauciones al torear a sus toros y muy pesado al matar.

Barrera, superior en su primero y eclosal en el otro, al que mató de dos pinchazos y una estocada.

Blavenida, regular.

UNA NOVILLADA ACCEPTABLE

Valladolid, (teléfono). — Novillos de López Cobos, mansos.

Palomino, en su primero, bien con la capa, superior con la muleta y acertado al matar. (Ovación y vuelta). Cumplió en el otro.

Madridiño escuchó grandes aplausos. Toreó con arte y mató valerosamente.

REPARTO DE OREJAS EN SAN FERNANDO

San Fernando, (teléfono). — Villamartas, buenos.

Rebujina, superior en el primero. Cortó la oreja del otro.

Niño del Matadero, ovacionado y también cortó la oreja de su segundo.

Y Torrito de Triana, que anduvo regular en el tercero, cortó la oreja del último.

Y todos contestos.

Un conflicto taurino-social en Madrid

Madrid, (teléfono). — Las clases de subalternos de la Plaza de Toros de Madrid, incluso los banderilleros, picadores, acomodadores, etc. proyectan celebrar en breve, en la Plaza un mitin para protestar de la actitud de la Unión de Criadores de reses bravas rechazando como representante de la empresa de la Plaza de Toros de Madrid al señor Gómez de Velasco, que ha sido designado para evitar toda clase de rozamientos con dicha Unión.

Los organizadores del acto temen que los Consejeros de la empresa de la Plaza de Madrid acuerden el cierre de la Plaza, lo que acarrearía grandes perjuicios a numerosas familias.

COGIDA, TAMBIEN LEVE, DE CARNICERITO DE MEJICO EN BARCELONA

Barcelona, (teléfono). — Toros de Marsal, que cumplieron.

Rayito, que por percance de Carnicerito de Méjico, mató tres toros, estuvo muy valiente y escuchó abundantes palmos.

Jaim Noain, bien con la capa, superior en banderillas y adornado con la muleta. Con e lestoque, bravo y certero. Cortó una oreja.

Carnicerito de Méjico, que toreó superiormente a ltercero, después de dos magníficos pares de banderillas, resultó cogido, pasando a la enfermería para ser asistido de contusiones leves, pero que le impedían continuar la lidia.

SANCHEZ MEJIAS Y ORTEGA CORTAN OREJAS EN SAN SEBASTIAN

San Sebastián, (teléfono). — Se ha celebrado la corrida de la Prensa, con ganado de Concha y Sierra, que ha resultado bueno.

Simoa Da Veiga, rejoneó superiormente a sus toros, siendo ovacionado al clavar banderillas con su jaca torera. Los toros murieron luego a estoque de Raimundo Tato.

El Gallo, estuvo francamente mal en sus dos toros.

Sánchez Mejías, mal en uno y superior en otro, del que cortó la oreja.

Ortega valiente y certero. Cortó la oreja de su primero y fué ovacionado en el otro.

UNA MALA ACTUACION DE BELMONTE

La Línea de la Concepción, (teléfono). — Toros de Pablo Romero, regulares.

Belmonte anduvo con precauciones al torear a sus toros y muy pesado al matar.

Barrera, superior en su primero y eclosal en el otro, al que mató de dos pinchazos y una estocada.

Blavenida, regular.

UNA NOVILLADA ACCEPTABLE

Valladolid, (teléfono). — Novillos de López Cobos, mansos.

Palomino, en su primero, bien con la capa, superior con la muleta y acertado al matar. (Ovación y vuelta). Cumplió en el otro.

Madridiño escuchó grandes aplausos. Toreó con arte y mató valerosamente.

REPARTO DE OREJAS EN SAN FERNANDO

San Fernando, (teléfono). — Villamartas, buenos.

Rebujina, superior en el primero. Cortó la oreja del otro.

Niño del Matadero, ovacionado y también cortó la oreja de su segundo.

Y Torrito de Triana, que anduvo regular en el tercero, cortó la oreja del último.

Y todos contestos.

CICLISMO

La XXVIII vuelta a Francia

En la 17 etapa Magne alcanza un gran triunfo.—Trueba se clasifica en segundo lugar

Tarbes, (telégrafo). — Se ha corrido la XVII etapa de la Vuelta ciclista a Francia, que tenía sus metas de salida y llegada en Luchón y Tarbes respectivamente, con un recorrido de noventa y un kilómetros.

EL EXITO DE TRUEBA

Tarbes, (telégrafo). — Al reseñar con gran honor a la actuación de Vicente Trueba que ha logrado la etapa corrida el domingo hay que segund posición al entrar en la meta y asimismo resulta honorable las obtenidas por Cañardo y Ezquerria.

Respecto a Montero, señalamos que un pinchazo que sufrió lo hizo perder muchos puestos.

En general la actuación del domingo de los corredores españoles está siendo elogiadísima.

EL ESTADO DE LOS ESPAÑOLES

Madrid, (teléfono). — Terminada la etapa hemos logrado conversar con Mr. Gervais representante de Mr. Desgrange en España. Nos ha manifestado que los corredores españoles están animadísimo y muy satisfechos de los puestos conseguidos en la jornada del domingo. Desde luego confían en llegar a París en puestos honrosos para el ciclismo español.

LA LLEGADA A TARBES

La llegada a Tarbes, se hace por este orden:

Primero: Magne, 2 h. 51 m. 46 segundos. (Además tiene las siguientes bonificaciones), 1 m 30 s. por vencedor de la etapa; 2 m. por haber obtenido una diferencia superior a dos minutos sobre el segundo; y 21 segundos por su ascensión en primer término al coll de Peyresoude.

Segundo: TRUEBA, 2 h. 58 m. 17 s. (Bonificación, como segundo, de 45 segundos).

Tercero: Maes, 2 h. m. 30 s.

Cuarto: Vietto, 2 h. 59 m. 32 s.

Quinto: CAÑARDO, en igual tiempo.

Sexto: Vervaecke, 3 h. 2 m. 17 s.

Séptimo: Morelli, en igual tiempo.

Octavo: Molinar, en igual tiempo.

Noveno: Louviot, en 3 h. 9 m. 39 segundos.

Décimo: De Calluwo, en igual tiempo.

Once: EZQUERRA, en igual tiempo.

Doce: Cuzoli, en 3 h 4 m. 47 s.

Trece: Geyer, en igual tiempo.

Catorce: Meigni, en 2 h. 4 m. 47 s.

Quince: Lapebie, en igual tiempo.

Diez y Seis: Borduel, idem.

Diez y Siete: Speicher, idem.

Diez y Ocho: Caszulan, idem.

Diez y Nueve: Gijssels, idem.

Veinte: Gotti, idem.

Veintuno: Martano, idem.

CLASIFICACION GENERAL

1.º Magne, 99 h. 36 m. 39 s.

2.º Martano, 99 h. 56 m. 28 s.

3.º Vervaecke, 100 h. 26 m. 18 s.

4.º Vietto, 100 h. 28 m. 43 s.

5.º Morelli, 100 h. 33 m. 46 s.

6.º Lapebie, 100 h. 31 m. 48 s.

7.º Geyer, 100 h. 43 m. 36 s.

8.º CAÑARDO, 100 h. 44 m. 13 s.

9.º Speicher, 100 h. 48 m. 13 s.

10. TRUEBA, 100 h. 49 m. 11 s.

2.ª edición

Un estreno de Margarita Nelken

Barcelona, (teléfono). — En el Teatro Victoria se estrenó una obra del Teatro de Masas, adaptación de «ceuevoss» por Margarita Nelken.

La adaptación gustó y la señorita Nelken salió al palco escénico a recibir muchos aplausos del público repetidas veces.

Después la ex Director general de Prisiones pronunció una conferencia, con gran éxito.

Sufre usted del estómago

GASTROVANADINA

DOCTOR COQUILLAT

Y curará radicalmente

POLVOS: Cura el exceso de ácido (hiperclorhidria). Caja 4'50 y 2'50 pesetas. ELIXIR: Cura la falta de ácido oclorídico, etc. Frasco 4'75 pesetas.

EL LUCHADOR en Alcoy

(DE NUESTRA REDACCIÓN ESPECIAL)

Redacción y Administración: calle García Hernández, 66, entlo.)

Mitín

Ayer tarde se celebró en la Plaza de Toros un mitín antifascista que fue organizado por la Alianza Obrera Antifascista de esta ciudad.

Tomaron parte Juan López en nombre de la Federación Sindicalista Libertaria-Francisco Galán por el Partido Comunista, Manuel Mascarell en nombre de los Sindicatos de oposición en la C. N. T. y Rodolfo Llopis que lo hizo por el Partido Socialista.

Hablaron de la necesidad de unirse todos los obreros para luchar contra el enemigo común: el fascismo. Fueron muy aplaudidos.

De regreso

Esta tarde, sobre las 7, llegarán a nuestra ciudad los niños y niñas que componen la primera expedición de las Colonias escolares.

Pasarán frente al Ayuntamiento. Esta tarde a las 3 ha salido la segunda expedición de niños a la playa de «El Paraíso».

Igualmente esta tarde a las 3 ha salido la tercera expedición de las colonias escolares católicas para la deliciosa playa de Denia.

Militares

Ayer mañana a las once, en el cuartel de infantería prestaron la promesa de fidelidad a la bandera los reclutas pertenecientes al capítulo XVII. Formó toda la fuerza con escuadra y música.

Verbena fallera

Ayer en los jardines del Parque de la Libertad (Glorieta) tuvo lugar una gran verbena fallera organizada por el Comité Central Fallero en honor de los artistas ejecutores de las Fallas, de las «Mises Falleras» y de cuantos han contribuido a realizar las fiestas.

Se sortearon dos hermosas muñecas y se disparó una colosal traca y estallido de fuegos de artificio.

Hubo gran animación constituyendo un gran éxito que aminoró las fiestas falleras del próximo año que se asegura serán un verdadero derroche de arte.

Correo de espectáculos

Hoy debutará en nuestro primer coliseo—Teatro Calderón—la gran compañía de teatro proletario que dirige César Falcón y a sus huéspedes; tenemos bastante con el precedente sentado en Madrid.

Vienen a nuestra ciudad a dar una nota del teatro proletario que abraza las aspiraciones de justicia y equidad. Auguramos un verdadero éxito, artístico y económico.

De fallas

Ayer y en muchos barrios hubo la «carreplega» para las fiestas falleras del año próximo.

En muchos barrios está muy acompañada de música y tracas.

Parece ser que reina gran animación entre la gente deseara que al año próximo sean un verdadero alarde de arte.

Teatros y Cines

Debut de la gran compañía de teatro. La estampa antimperialista, proletario que dirige César Falcón, el entremés proletario, «Un invento», la protesta contra la guerra, «El veneno de la guerra» y el drama.

Cinema Alcoyano

AVENIDA DE CANALEJAS

Muy pronto RAMPER

No deje de asistir a este Cine Pasara una buena velada

Pastillas de Café y Leche

V. da Celestino Solano

PRIMERA MARCA MUNDIAL

LOGROÑO

Agente Provincial: Rafael Carbonell; Despacho: J. Costa 2; Tel. 1396; Ap. 166. Alicante

EL LUCHADOR en Elche

NOTA POLITICA

Cada día se van encendiendo mas las pasiones en materia política en Elche, y no precisamente entre republicanos y socialistas; a pesar de no reinar plena cordialidad, por lo menos en el sector de los adictos a los que están en el poder, sino entre los últimos elementos y las derechas.

A fuer de imparciales hemos de manifestar que los semanarios «El Obrero» y «El Eco» han abierto la espita del mal gusto y se están prodigando una de diatribas que rebasan ya el límite del buen decir y traspasan los límites de las buenas formas, si bien es verdad, y esto va dicho desprovisto de todo partidismo, que quien inició esta campaña fue «El Eco», por haber publicado un sueto de poco gusto literario y en ofensa de la moral relativa a la paternidad del Alcalde don Manuel Rodríguez Martínez.

Con motivo de estas campañas, hemos asistido en calidad de «ombudsman» a un acto de conciliación celebrado en el Juzgado Municipal y acompañado al Director de «El Obrero» en virtud de una querrela presentada contra este semanario por el letrado don Vicente Alonso Pérez, destacando elemento de derechas, por considerarse aludido en uno de los artículos insertos en dicho semanario.

El intento conciliatorio no tuvo resultado satisfactorio, limitándose a la parte demandada a manifestar que el autor del trabajo denunciado es el Diputado a Cortes del Partido Socialista por la provincia don Manuel González Ramos, quien responderá ante los Tribunales de justicia de la materia punible a que el mentado trabajo se refiere.

Si nuestro criterio, que reputamos en estas lides de una diaphanidad imparcialísima, tuviera algún valor, diríamos que el elemento obrerista se bate heroicamente en propia defensa, pues las derechas envalecionadas por la protección política que se les dispensa, se han permitido y continúan permitiéndose, cosas que a sus adversarios, únicos defensores de la República, puede que no se les tolerase.

A pesar de todo nos permitimos opinar, que para bien de la moral que debe presidir toda gestión periodística, ambas partes contendientes deben de deponer su actitud un tanto vergonzosa y tratar la cosa política con mas altas miras y una mayor nobleza, no olvidando nunca el respeto que entre humanos debe de existir en todo momento para dar la sensación de cultura a que Elche tiene derecho.

CORRESPONSAL

Dr. José M. Ruiz Olmos

OCULISTA

Médico ex-alumno del Instituto Oculístico Nacional y de los Hospitales Quinze-Vingts y Hotel Dien de París. Consulta de 10 a 1 y de 4 a 6. Sagasta, 5.

Movimiento del Puerto

LLEGADOS

Domingo 22. — USKBRIDGE, inglés, de Cardiff, con carbón para M. Z. A., de CCMA y RIPAS. GUNVER, danés, con madera del Báltico, de RAYMUNDO.

PONZANO, inglés, de Valencia, con carga en tránsito, de BELA.

JAIME B., español, de Gandia, con abonos de Barcelona, de CARRATALA.

CABO CARVOERO, español, de Marsella y Cullera, con carga general, de RAVELLO.

DESPACHADOS

CIUDAD DE IBIZA, español, para Baleares, con carga general y pasajeros, de TRASMEDITERRANEA.

TURIA, español, para Ceuta, Cádiz y Casablanca, con carga general, de LAMAGNERE.

LLEGADOS

Lunes día 23. — CABO RAZO, español, de Bilbao y Málaga, con carga general, de RAVELLO.

ISLA DE GRAN CANARIA, español, de Cádiz, con plátanos de Canarias, de TRASMEDITERRANEA.

EXECUTIVE, americano, de Barcelona, con carga en tránsito, de FLORES.

CAPITAN SEGARRA, español, de Barcelona, con carga general y pasajeros, de TRASMEDITERRANEA.

DESPACHADOS

PONZANO, inglés, para Cádiz, Londres, con carga general, de BELA.

CABO CARVOERO, español, para Cartagena y escalas hasta Bilbao, con carga general, de RAVELLO.

ISLA DE GRAN CANARIA, español, para Valencia y Barcelona, con plátanos, de TRASMEDITERRANEA.

EXECUTIVE, americano, para Málaga y New York, con carga general, de FLORES.

Ocasión

Se vende una prensa hidráulica. Razón: Sargento Vallo, Fábrica de Mosaicos.

Lea Vd. El Luchador

Audiencia

REPUBLICANOS Y SOCIALISTAS EN EL BANQUILLO

El sábado se verificó en el Juzgado Municipal de Elche una audiencia pública a cargo del Fiscal don Benito López, en la que se celebró una sesión de juicio oral y público, celebrada contra Ramón Ripoll, Vicente Catalá, Vicente Ripoll, Antonio Cardona, Eliseo Domenech, José Cortés, Francisco García, Emilliano Morris y Joaquín Domenech, todos vecinos de Benilloba, a quienes el Fiscal acusaba de un supuesto delito de Sedición por consideraciones organizadoras de una manifestación pública realizada el día 4 de Junio en el citado pueblo, que impidió a un Delegado del Gobernador llevar a cabo una Inspección en aquel Ayuntamiento y que luego obligó al cura párroco a abandonar el lugar.

Defendían a los procesados los letrados señores Ridaura, Mira Pérez, Villalta, Pomares Monleón, Cremades y López Pérez. La sala de la Audiencia se hallaba atestada de público, pues el juicio había despertado enorme expectación, especialmente entre los vecinos de Benilloba, cuyo pueblo entero se hallaba identificado con los republicanos y socialistas que ocupaban el banquillo.

Practicada la prueba propuesta por el Fiscal, a cuyos testigos las defensas interrogaron con hábil maestría, resultó en un todo favorable para los procesados, en vista de lo cual los letrados defensores, estimando inútil prolongar demasiado el acto, renunciaron a todos los medios probatorios que tenían; propuestos, y el Fiscal, sin base alguna para sostener una acusación retró que le pesaba sobre los encartados, que poco después recobraron la libertad. Al retirar su acusación el Ministerio Público, se produjeron en el público manifestaciones de entusiasmo y alegría.

SEÑALAMIENTOS PARA MAÑANA. Procedente del Juzgado de Monóvar se verá mañana en la Audiencia una causa contra José Mira Sánchez por lesiones.

Abogado señor Guardiola. Procurador señor Alamo.

Y del Juzgado de Novelda y por desobediencia una causa contra José Gandía Ferrer.

Abogado señor Abenza. Procurador señor Alamo.

Junta de Obras y Servicios del Puerto de Alicante

ANUNCIO

Se abre concurso para la venta de 14.500 kgs. de hierro laminado y 500 kgs. de hierro fundido.

Se admitirán proposiciones en la Secretaría de esta Junta hasta las doce horas del día primero de Agosto. El Presidente, Nicolás Lloret. — El Secretario-Contador, Rafael Asín.

El aceite UVE

para la piel, protege el cutis; vivifica la piel; evita las quemaduras producidas por los baños de sol, tostando la piel de un modo uniforme; suaviza la piel y cura las gretas de la misma. EL ACEITE UVE, es insuperable para masaje y aumentar extraordinariamente la circulación capilar; desinfecta la piel, evitando la formación de forúnculos.

EL ACEITE UVE facilita considerablemente el afeitado.

Frascos desde una peseta.

De venta en las buenas farmacias, perfumerías y droguerías.

Representante: Germinal Ros, Alfonso el Sablo 36. Alicante.

Sucesos

LOS «CACOS» TRABAJAN

En el domicilio de don Marcelino Luis P del Pobl Irisarri, Pablo Iglesias 33, y en ocasión de no haber nadie en el piso, penetraron ladrones ayer noche.

Los «visitantes» se apoderaron de alhajas por un valor de 3.000 pesetas y 260 pesetas en metálico.

Denunciado el hecho a la Comisaría se practicaron las diligencias oportunas, habiéndose encontrado una pista que seguramente conducirá a la detención de los «Cacos».

RINA

Por reñir promoviendo gran escándalo en la calle de Gerona se deteniendo ayer noche César Sevilla Martínez de 38 años.

UNA «BRAVIA»

En la calle de Teatinos fueron detenidos esta madrugada José Ruiz Guillén de 34 años y Sofía Martínez Aparicio, de 21 años.

Sofía estaba propinando golpes a José, armando el consiguiente escándalo, y al intervenir una pareja de Seguridad se insouietó contra ella, agrediendo a los guardias, siendo conducidos a viva fuerza a la Comisaría.

LOS QU ENO PAGAN

Don Genaro Berjal Linares dueño de una pensión en la calle de Villegas, denunció a los súbditos burgueses Esteban Stroke y Carlos Hünza, quienes desaparecieron sin abonar el importe de 6 días de pensión que asciende a 84 pesetas.

RATERILLOS

A requerimiento de Francisco Benito Conejero, bañero del balneario de Madrid, fue detenido ayer, cuando

registraba una chaqueta en una casa de dicho balneario, Antonio Cáceres Sardoval.

El detenido fue puesto en libertad mediante fianza.

UNA NIÑA HERIDA POR LAS RATAS

Ayer en una casa de la carretera de Villafanqueza, la niña de dos meses Nieves Mollar, que su madre había dejado en el patio, mientras que realizaba sus quehaceres, ufé atacada por ratas de gran tamaño.

A los gritos de la niña, acudió la madre logrando ahuyentárselas.

Conducida a la Casa de Socorro, fué curada de varias mordeduras en los dedos.

DENUNCIA

Doña Francisca Moya denuncia que al ir a visitar en Altea a su hijo Luis Coxes, fué maltratada por Asunción Altaga que está haciendo con su hijo vida marital.

De Villajoyosa

POLITICA LOCAL

Ayer ha visitado nuestra población el diputado independiente señor Chapparieta. Se dió un acto en el bar Olympia, al que asistieron los derechistas locales a saludar al diputado.

LA EUFORIA RADICAL. El programa de festejos, en esta época de laicismo y de derumbamiento de todas las trabas tradicionales, está encabezado con esta afirmación: «Las tradicionales fiestas en honor de Santa Marta». Es un Ayuntamiento radical, y ya está dicho todo.

La Unión jonense sociedad patronal abrió una lucha sorda contra los obreros. Ahora han inaugurado un sistema para no dar más que tres jornales por semana. Todo esto con el beneplácito de las autoridades redaccionales.

DE FUTBOL

Se ha jugado el partido semifinal de campeonato de la copa de segunda categoría entre los equipos Levante F. C. y C. D. Español. Este último se anotó tres tantos no pudiendo marcar ninguno los contrarios.

LA VERBENA

En el paseo del Doctor Esquerdo se celebró la verbena de costumbre. Aménizó el acto la banda del Ateneo Musical. La fiesta estuvo muy concurrida.

MOVIMIENTO DEL PUERTO

Están llegando muchas embarcaciones de Gádiz y Casablanca con abundante pesca, habiendo hecho muy buena temporada. Ahora están todos preparando los palanques para ir a la pesca de la merluza.

VERANEO

Ha llegado para veranear la familia de don Agustín Gallana.

Llegó también la bella señorita Pepita Lloret, residente en Villena.

Marchó a Valencia en compañía de su simpática orina la señorita Juanita Serrano Soler.

Han llegado los hijos de don Tomás Mauri.

Regresó de su viaje nuestro particular amigo don Pedro Linares.

CORRESPONSAL

COMPRO

bidones usados de aceites lubricantes minerales.

Apartado 7.080 MADRID

VERANEO EN TORREMANZANAS

Las Colonias Escolares de las casas de Beneficencia

Mañana, partirán para Torremanzanas, los primeros grupos de escolares de ambos sexos que este año veranean en la montaña.

Se trata de los niños de las Casas de Beneficencia, cuya fraternal tutela corresponde a la Diputación provincial.

Estas colonias se insitipieron al advenimiento de la República.

Otros años instaláronse en el Convento de Agres.

Este año hemos podido comprobar que van a un ambiente superior, aún siendo magnifico el de Agres.

Se trata de la Casa de reposo y salud que se construyeron los jesuitas en las montañas fronterizas a Torremanzanas, a tres kilómetros del pueblo, junto a la carretera de Alcoy, y cabe a un riquísimo manantial.

Una situación maravillosa y un local espléndido: el Estado va a transformarlo en Sanatorio Nacional anti-tuberculoso, y mientras se disponen las obras, aquel edificio cumplirá su humanitaria misión higiénica.

Así lo ha entendido el doctor Codina Suqué, jefe de la Lucha anti-tuberculosa nacional, accediendo a la petición del presidente de la Diputación alicantina que, asimismo ha recibido la consignación del Estado de 4.000 pesetas.

Mañana salen 70 niñas y 30 niños físicamente deficientes. Estos permanecerán dos meses en la sierra de Torremanzanas. Treinta días después

Raúl Soto Chápuli

Corredor Colegiado de Comercio

Intervención de toda clase de operaciones bancarias y mercantiles

Compra-venta de valores públicos e industriales

Empréstitos del Estado

Dpcho: Colegio Corredores de Comercio-(B. de España) Tel. 1425

ALICANTE

las niñas no deficientes dejarán su sitio a un centenar de niños somáticamente normales, con lo cual no quedará sin veranear ningún escolar de las Casas de Beneficencia de Alicante.

La Colonia está dirigida por los doctores Sánchez San Julian (don J.) y Agulló Asensi (don J.), siendo administrada por don Antonio Valls.

Los señores Mora, presidente de la Diputación; Carbonell, alcalde de Alicante; M. Ribelles, diputados visitador y Botella, presidente de la Asociación de la Prensa, tienen anunciada su inmediata visita a la Colonia de Torremanzanas.

EXPOSICION CARABALLO

Pinturas

En el Ateneo. Entrada libre

Cartera de Sociedad

Se encuentra en Alicante el joven y distinguido abogado don Ernesto Beltrán.

—Ayer estuvo en Alicante el gobernador civil de Valencia don José Tezera, acompañado de varios amigos, a visitar a su compañero el de esta provincia.

Por la noche regresó a Valencia.

—En la tarde de ayer falleció la bondadosa señora doña Josefa Asensi Marhuenda, esposa de nuestro respetable amigo don Miguel Agulló.

La extinta señora, por las muchas virtudes que atesoraba, era estimadísima, habiendo producido la noticia de su fallecimiento intenso y general sentimiento.

La conducción del cadáver, verificada esta tarde a la seis, ha constituido una imponente manifestación de duelo, demostrativa de las muchas amistades que entre nosotros tiene los señores de Agulló.

A su viudo, a sus hijos don José —querido compañero de Redacción— don Vicente, doña Isabel, y don Santiago, a su demás estimada familia, acompañamos de corazón en su honda pena, deseándoles la suficiente fortaleza de ánimo para sobrelevar tan irreparable pérdida.

—Regresó de su viaje a Valladolid, marchando a la Font Roja, con su monísimo hijo, la distinguida esposa de nuestro estimado amigo el joven comerciante alicantino don Rafael Mora Valero.

—De su viaje a la capital de la República ha regresado, el comerciante don Juan Gerber.

—Regresó de Madrid el presidente del Hércules F. C. don Juan Larriaga particular amigo nuestro.

—De su viaje a Francia ha regresado nuestro buen amigo, el profesor de francés don Félix Monguillot.

—Hoy hemos tenido el gusto de saludar al alcalde suspendido de Onil.

Cartelera de espectáculos

PARA BOY

MONUMENTAL

Cine desde las 6.30.

«Un idilio en el Cairo» y «La ley del arena».

Anúnciese y propague EL LUCHADOR

COMPRAD UNICAMENTE



CREMA PARA EL CALZADO
SERVIS
CON ABRUIDOR

Pro Gachos Quimicos Hispanso Libozyski
BARCELONA



CON 100 ptas

CONTRIBUIREMOS PARA QUE VD. TENGA UN BUEN RECEPTOR DE RADIO

Usted posee un receptor universal del que no está satisfecho ni poco ni mucho. Tal vez el citado receptor tiene uno o dos válvulas fundidas o alguna avería importante.

No importa. Nuestros Representantes Oficiales le abonarán por el 100 pesetas, facilitándole a cambio un novísimo receptor Philips por su organización de Delegaciones y Representantes Oficiales en todos los puntos de España, y por sus Talleres Oficiales de Servicio Técnico establecidos en distintas poblaciones.

Aproveche este oferta excepcional que jamás volverá a ser hecha, y tendrá usted un receptor de radio para hoy y para mañana, respaldado por la garantía técnica de los Laboratorios Philips por su organización de Delegaciones y Representantes Oficiales en todos los puntos de España, y por sus Talleres Oficiales de Servicio Técnico establecidos en distintas poblaciones.

Visite hoy mismo al Representante Oficial Philips más próximo que le ampliará más detalles.



PHILIPS

Antonio Arques Chaques

Plaza Gabriel Miró, 5

ALICANTE

Parlamentaria mundial

La nueva política de la U. R. S. S. y la situación en el Mediterráneo

Por AURELIO NATOLI

La literatura de cierta prensa ha presentado el Convenio de Venecia como un acontecimiento histórico cuyo resultado podía alcanzar el cambio de la situación europea. Han pasado dos meses, y resulta que la visita de Hitler a Mussolini no tenía otro fin que el de buscar una salida, después del fracaso de la política internacional del nacionalsocialismo alemán y del fascismo italiano. Un fracaso más. Lo dice incluso un periódico oficial del III Reich, el "Der Deutscher". Mejor dicho: el órgano hitleriano expresa el fracaso de la política internacional de Mussolini, pero el lector puede comprobar que cuando escribe respecto a la acción exterior de Mussolini se puede atribuir también a la de Hitler. El fracaso de la política fascista en general, no de una sola.

«Hace un año y medio "Der Deutscher" se podía creer que Italia hubiese alcanzado el apoyo de sus éxitos en política internacional. El pacto de los cuatro había sido firmado y la prensa fascista italiana escribía que el mundo mira a Roma». Pero, a pesar de sus éxitos aparentes, la Italia fascista se encontraba ante el Convenio de Venecia, en la fase aguda de su política exterior. Italia quiere ser una gran potencia y quiere conquistar una posición predominante en el Mediterráneo. Ahora bien, es precisamente en el Mediterráneo donde la política fascista se encuentra hoy embalsada. En Albania, la penetración italiana (mezcla con obstáculos; en los Balcanes, Italia ha perdido todas sus posiciones después del pacto balcánico y el golpe de Estado de Bulgaria. De otra parte, la aproximación de Rusia a la Pequeña Entente—empujada por Francia—ofrece el resultado de que Italia se encuentra con un adversario más en el Mediterráneo: la Unión Soviética. Es verdad que Mussolini contribuyó a respaldar a Turquía y Grecia, pero la amistad de estos dos países no es favorable a la política fascista. Respecto a la política desarrollada en los países danubianos, Mussolini ha cometido el error de considerar a Bolcheviques y sus amigos más de lo que valen y las relaciones entre Roma, Viena y Budapest no se pueden considerar como un éxito del duce. Si se considera, en fin, que esta política tropieza en el Mediterráneo con las dos máximas y Suez, de la parte inglesa, y acendradas barreras de Gibraltar, con Tolón, Córcega y Túnez, del lado francés, se comprende que Mussolini trate de reforzar la unión con Alemania».

Es, pues, Mussolini, quien necesita el proyecto de Alemania. Pero es también exacto que Hitler necesita el apoyo de Mussolini, porque la política internacional del nazismo ha fracasado del Rhin al Báltico y de Rusia al Mediterráneo. El Convenio de Venecia no ha hecho sino poner de relieve este doble fracaso de los dos regímenes, que se encuentran hoy frente a los proyectos de pactos regionales, entre los cuales está el espacio del Mediterráneo que interesa también a España.

Contestando al discurso de Benito...

Conferencia del Desarme. Ahora, oposición negativa contra los pactos regionales, contra el «Locarno mediterráneo» y contra la nueva política rusa. Para afirmar las nuevas relaciones de complicidad entre el nacionalsocialismo y el fascismo, la prensa oficial italiana es la única en el mundo que expresa su solidaridad con Hitler ante su represión sangrienta.

Pero ¿con qué autoridad moral puede Hitler volver a la Sociedad de Naciones? Se oponían, antes, razones evidentes del prestigio del dictador alemán; ahora, se añade una razón moral: los últimos acontecimientos de Alemania han demostrado la debilidad del régimen nacionalsocialista que se encuentra aislado y condenado por la opinión mundial.

La política negativa de los dos regímenes fascistas, que tiene el fin de ganar tiempo, no puede evitar la comprobación de su fracaso. Después del fracaso económico, del fracaso en la política exterior, el fracaso internacional. El pacto fascista ya se acabó.

Aurelio NATOLI (Prohibida la reproducción.)

Venid a Mallorca TODOS LOS DOMINGOS EXCURSION A MALLORCA de 6 días de duración Precio todo comprendido 200 pesetas. Pedid el Programa Itinerario en CASA SANCHEZ Mayor 15-ALICANTE MALLORCA OS ESPERA

Doctor Alfonso M. de Santaolalla Enfermedades de la sangre, de la nutrición (diabetes, reumatismo, gota) e infecciosas. Glandulas de secreción interna. Laboratorio de Análisis Clínicos San Fernando 46, ALICANTE Consulta de 11 a 1.

Regalo gratis a mis clientes y favorecedores seis radio-receptores y tres altavoces adicionales. Casa Enrique Pascual, Almacén de música. Plaza R. Chapí, 4. Alicante.

Se vende Una casa de 8 metros por 21 en la calle del General Navarro, número 11. (travesía Carretera de Villafraquez.) Razón en la misma o en esta Redacción.

Automóviles

Sabido es que los guardabarras están sometidos a una humedad constante y a una suciedad que corroe intensamente la plancha de hierro. Esta preocupación se ha salvado después de un detenido estudio y de ensayos a toda prueba. Una plancha de hierro pintada con el...

BARNIZ NEGRO «TIMON» para guarda barro y chasis y sumergida en el agua durante 30 días salió completamente exenta de óxido. BASTA UNA SOLA MANO PARA FILO Precios: Bote de 1 kilo, 7,50 pesetas. Bote med. kilo, 4,00 pesetas. Bote de cuarto de kilo, 2,25 pesetas. El impuesto del timbre a cargo del comprador.

Desiderio Reig Payá, Bailén, 10 Teléfono 2023 ALICANTE

PROBADO - Coñac Martorell -

Interesantísimo para todas las familias Antes de adquirir sus zapatos para las próximas fiestas, procure ver los escaparates de CASA HUESCA Sagasta 16 y Castaños 3 y verá que en precios económicos y buenas calidades no hay quien le aventaje. Hoy se pone a la venta el zapato más bonito de casa para caballero en color tipo NAPOLITANO A 16,75 Ptas. el par, precio que se llega a él, para que todos puedan adquirirlo, aunque para ello no se ha reparado en sacrificar el beneficio, y solamente a título de propaganda. También se ofrece una buena colección en sandalias lavables y en color marrón a precios limitadísimos, y en general es la casa que más barato vende.

Antes de asegurarse

CONTRA INCENDIOS, EXPLOSIONES, CAIDA DEL RAYO, ETC. DE TODA CLASE DE BIENES MUEBLES E INMUEBLES. CONTRA TODA CLASE DE ACCIDENTES, RESPONSABILIDAD CIVIL AUTOMOVILES. SOBRE LA VIDA EN SUS DIVERSAS COMBINACIONES

Dirigirse al importante grupo constituido por las Compañías LA URBANA INCENDIOS LA URBANA Y EL SENA LA URBANA VIDA Delegado provincial para Alicante JOSÉ ALONSO MALLOL Plaza Ruperto Chapí, pral. Tel. 1920

señor Gobernador ALQUILADORA Propietarios de Automóviles de Alquiler

Sabido es por la primera Autoridad de la Provincia, según quejas expuestas a la misma, la precaria situación porque atraviesa nuestra industria debido en primer lugar, a la crisis de trabajo que en la actualidad existe y además, por el sin fin de abusos que cometen determinadas Empresas de Autobuses precisamente en los días festivos y demás acontecimientos donde hay un poco de trabajo y por el cual no fuera bastante denunciarnos hoy un nuevo caso que unido a los ya denunciados, forman un conjunto de anomalías que ya no podemos silenciar.

Se trata pues señor Gobernador de lo siguiente: Los días viernes de cada semana a la llegada de los vapores de Algeciras que tienen su entrada en este puerto por la madrugada de dichos días, aparecen de distintos pueblos de la provincia, mayormente de la parte de la Marina, algunos autos de servicio público de turismo y autobuses que sin tener viaje fijo en los pasajeros que desembarcan de dichos buques, cargan sus coches por asientos quitándonos de esta manera algún viaje que pudiéramos tener a algún pueblo de nuestra provincia.

Los dueños de los automóviles aludidos, estacionan los mismos en la Plaza de los Mártires, dejándolos allí en concepto de situados, y personalmente acuden dichos dueños a los vapores mencionados, preguntando a los pasajeros que desembarcan de que pueblo son, o adonde van, y forman en el andrullo el completo de los coches, dejándose fuera del muelle donde sitúan los mismos y por consiguiente hacen los viajes a los pueblos de su procedencia.

Tenemos a la disposición de nuestra primera Autoridad Gubernativa, los datos y matriculas de los coches ya citados para que pueda V. E. proceder en consecuencia si es que así lo cree de Justicia. Entre estos coches, figura un autobús matrícula A. 5815 S. P. que lleva un letrero en el que dice textualmente Córcega Pego Parcent.

Con lo dicho anteriormente, demuestra señor Gobernador el abuso intolerable de ciertas Empresas que egoístas a más no poder, intentan abarcar el trabajo de los demás en beneficio propio; sin tener en cuenta que todos aquellos que vivamos más o menos al Estado, también derecho a la vida y el debido respeto a nuestros sagrados intereses.

Así es señor Gobernador, que esperamos una vez más, nos atienda como es norma en V. E. con el fin de que se vaya poniendo coto a esos desmanes que tanto perjuicio nos ocasionan. V. B. El Presidente, José Lliso. Por Unión Alquiladora, El Secretario, Emilio Calame.

Dr. Francisco Soler Facultades de España y Estados Unidos (N. A.) Enfermedades de los niños y de la matriz: asistencia y partos. — Méndez Núñez, 4.

CAZADORES

Las mejores municiones y accesorios de Caza — Escopetas, garantizadas a toda prueba, se venden en Armería Esteve, calle Sagasta, 5

DOCTOR

Juan M. Santaolalla Enfermedades del corazón y Pulmones Del Hospital Provincial y de la Beneficencia municipal Consulta todos los días, excepto los domingos, de diez a una GRACIA HERNANDEZ, 46

Hotel Pensión Alicantina

Barcelona Ronda Universidad, 4 principal Teléfono 16.921 Situado en el centro de la capital Precios moderados Director Gerente Vicente Lloret

DOCTOR

F. Fajardo Guardiola MÉDICO ODONTÓLOGO Enfermedades de la boca y dientes Consulta de 10 a 1 de 4 a 6 Sagasta 59, ALICANTE

Abelardo Chapuli Galán

Alquiler de bocoyes vacíos

DOCTOR

Federico Sellés Miquel EX ALUMNO DEL HOSPITAL ST. LOIS DE PARIS Consulta exclusiva de enfermedades de la Piel y Secreatas. De 10 a 1 y de 6 a 7 Plaza de Castelar, 1, enf. - Alicante

Gran Hotel Samper

Comedor de primer orden Habitaciones al mar American-Bar, Café Paseo de los Mártires - Alicante

Linea de automoviles

Elche-Alicante SALIDAS

Table with 2 columns: DE ALICANTE, DE ELCHE. Rows: 7:30, 11, 12:15, 13:30, 17, 19

DOCTOR

ESPUCH VIDAL del Hospital Provincial NARIZ-CARGANTA-OIDOS Plaza del 14 de Abril, 10. 1.º Frente a la estatua de Maimonave Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6

Consolatrix...

SI CATÁSTROFES Y DUELOS DOQUIERA ENCONTRANDO VAS BUSCA A TUS PENAS CONSUELO AHORRA GASTOS Y DESVELOS PON COCINA DE GAS

Lea El Luchador



¡La Porra! López Torregrosa

Demostará usted su buen gusto comprando en esta casa. Novedades y baratúra. No lo olviden López Torregrosa, 1.

CASA LA PORRA

LOS PARASITOS...

siempre resultan molestos; fricciónese suavemente con el aroma «LADILLINE» y quedará limpio de pediculis tan desagradables. No mancha y tiene además propiedades profilácticas. En Farmacias 1'65 ptas.

Representante: B. ROCA.-Alicante

DOCTOR

Juan M. Santaolalla Enfermedades del corazón y Pulmones Del Hospital Provincial y de la Beneficencia municipal Consulta todos los días, excepto los domingos, de diez a una GRACIA HERNANDEZ, 46

Hotel Pensión Alicantina

Barcelona Ronda Universidad, 4 principal Teléfono 16.921 Situado en el centro de la capital Precios moderados Director Gerente Vicente Lloret

DOCTOR

F. Fajardo Guardiola MÉDICO ODONTÓLOGO Enfermedades de la boca y dientes Consulta de 10 a 1 de 4 a 6 Sagasta 59, ALICANTE

Abelardo Chapuli Galán

Alquiler de bocoyes vacíos

DOCTOR

Federico Sellés Miquel EX ALUMNO DEL HOSPITAL ST. LOIS DE PARIS Consulta exclusiva de enfermedades de la Piel y Secreatas. De 10 a 1 y de 6 a 7 Plaza de Castelar, 1, enf. - Alicante

Gran Hotel Samper

Comedor de primer orden Habitaciones al mar American-Bar, Café Paseo de los Mártires - Alicante

Linea de automoviles

Elche-Alicante SALIDAS

Table with 2 columns: DE ALICANTE, DE ELCHE. Rows: 7:30, 11, 12:15, 13:30, 17, 19

DOCTOR

ESPUCH VIDAL del Hospital Provincial NARIZ-CARGANTA-OIDOS Plaza del 14 de Abril, 10. 1.º Frente a la estatua de Maimonave Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6

Consolatrix...

SI CATÁSTROFES Y DUELOS DOQUIERA ENCONTRANDO VAS BUSCA A TUS PENAS CONSUELO AHORRA GASTOS Y DESVELOS PON COCINA DE GAS

Lea El Luchador

Advertisement for CHEVROLET 1934 3 1/2 TONELADAS CARGA BRUTA. Includes text: NO DEJE DE EXAMINAR EL CAMIÓN CHEVROLET 1934 3 1/2 TONELADAS CARGA BRUTA. CONCESSIONARIOS: Arques y Bonmatí, L.ª ALICANTE

DR. AGULLÓ (SANTIAGO)

Especialista del sistema nervioso DEL HOSPITAL Y MANICOMIO PROVINCIAL POR OPOSICION Ex-Médico Especialista de varios Ser torios y Facultad de Saluza, Francia, Alemania y Rusia Manero Mollá 7, principal, (antes Calatrava) Teléfono: 1476 Lunes, Miércoles y Viernes: de 4 a 6; Martes, Jueves y Sábados, de 11 a 1

Resurrección del cabello

Con la LOCION CAPILAR «URANIA» Con un solo frasco, es suficiente para limpiar la cabeza de caspa y grasa, contener la caída del pelo y que en los calvos empiece a nacer nuevamente. Recomendado por la Ciencia médica. Depósito y Venta: Droguería Desiderio Reig, calle Bailén, 10.

Francisco Romero Penalva

AGENTE DE PRESTAMOS PARA EL BANCO HIPOTECARIO DE ESPAÑA Préstamos amortizables Primera hipoteca a largo plazo (hasta 50 años) sobre líneas rústicas y urbanas, hasta el 50 por 100 de su valor reembolsables a voluntad. Interés 6 por 100.—Préstamos especiales para el fomento de la construcción de poblaciones importantes. Gestiones para la compra de Cédulas Hipotecarias al 4/5 por 100 privilegiadas con el carácter de Efectos Públicos, cedibles como valores del Estado. Apoderamientos gratuitos para los prestatarios de provincias. Informes gratis y folletos a quien los solicite. DIRECCION: Paseo de Garay, 3, (frente al Puente Nuevo). TELEFONO 1339. — MURCIA Para Informes y demás detalles dirigirse a Francisco Bas,—Belandó 34 1.º ALICANTE

Escuela Modelo

Fundada en 1897. Calderón de la Barca 24 y Juan de Herrera 5. Clases graduadas para niños y niñas. Clases al aire libre. Edificios especialmente construidos para colegios. Grandes patios para esparcimiento de los alumnos. Museo. Biblioteca escolar. Gabinete de Física, Química e Historia Natural.